

29 января дети группы «Светлячок» и «Сказка» посетили Ивановский драматический театр. Для тех, кто соскучился по старым добрым мультфильмам, и тех, кто еще не успел с ними познакомиться, – театр представляет весёлую сказку «Укрощение строптивой... Леночки».

В истории капризной Леночки, превратившейся в Принцессу, затейливо переплетаются мотивы и цитаты из отечественных мультфильмов, созданных по сказкам Братьев Гримм, Даниила Хармса, Эдуарда Успенского, Генриха Сапгира и др.

Детям понравилась сказка, которая показала, что и капризная девчонка может стать послушной.